

## **Информация о проведенном в МБОУ «ООШ с. Ачхой-Мартан» мероприятии «Армейский экспресс».**

9 февраля 2018 года в МБОУ «ООШ с. Ачхой-Мартан» был проведен конкурс «Армейский экспресс», среди обучающихся 8 класса, приуроченный ко Дню защитника Отечества. В составе жюри, которое состояло из администрации школы, были и приглашенные. Это заместитель директора по ВР ДДТ Ачхой-Мартановского района Халикова Х. и заместитель директора по ИКТ ЭБС Ачхой-Мартановского района Гадаев Х.С.

В конкурсе приняли участие две команды по 4 человека.

Программа соревнований состояла из следующих конкурсов:

1. Домашнее задание.

В этом конкурсе ребята продемонстрировали подготовленное заранее приветствие. Получилось оно зажигательным и веселым.

2. Конкурс «Интеллектуальная викторина».

Участники показывали свои знания по военной тематике. Конкурс получился познавательным, не только для самих участников игры, но и для болельщиков.

3. Конкурс «Солдатское письмо».

Здесь участникам нужно было продемонстрировать свое «красноречие».

Докончить начатые предложения. Что им достаточно хорошо удалось.

Письма получились душевными. Слова ребята подобрали правильные.

4. Конкурс «Санитары».

Умение оказывать первую медицинскую помощь, наверняка, спасло немало человеческих жизней. В этом конкурсе обучающиеся соревновались на быстроту и качество накладывания повязок на голову, руку и ногу. И здесь участники проявили себя с лучшей стороны. Но лучше справилась команда «Пламя»

5. Конкурс «Прыжки в мешках».

Какой ребенок не обрадуется веселым играм и эстафетам. Этот конкурс, однозначно, заинтересовал и обрадовал всех: и самих участников, и зрителей, которые сами были не прочь посоревноваться в таком конкурсе. Ребята показывали свою силу, ловкость, а самым главным критерием было время, до окончания которого все команды должны были обыграть друг друга.

6. Конкурс «Наряд вне очереди».

В армии для солдат существует такой вид наказания, как наряд вне очереди. Провинившийся солдат должен почистить картошку для всей смены. К этому должны быть готовы все военнообязанные. Поэтому мы не могли провести игру без этого конкурса. Конечно, картошку чистить дело не из легких. И чистят ребята ее «неважно», Но сказать, что участники не справились нельзя.

#### 7.Конкурс «Ловкость рук».

Нелегко, оказывается, достать из стакана с водой, 3 кубика сахара китайскими палочками для суши, но и с этим заданием ребята хорошо справились. Накаев Зелимхан из команды «Антитеррор» справился с заданием за 4 секунды. А Муршадирову Рамзану повезло меньше. Он справился с заданием только за 11 секунд. После всех конкурсных этапов жюри объявило победителей. Ими стали участники команды «Пламя». Все участники были награждены грамотами. Участники были полны эмоциями. И ждут новых игр.

**Заместитель директора по ВР:\_\_\_\_\_Висингириева П.Д.**